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¥ P Moayns « FEOMETPUSAY Nel5

B NosTopenue (2) >
LA=2C = «C =55°
LA+ 2B+ £2C = 180° =
jit : 48:1800_2-55=70°,

OtBeT: 70 /

y
/ B



24 NMosTopeHue

B paBHOb6eapeHHOM Tpeyro/ibHUKE YI/ibl NPy
OCHOBaHWU PaBHbI

B TpeyronbHUKe cymma yrnos pasHa 180°




£CAB = 180°—123° = 57°
£CBA =180°—-63° =117°
£LCAB = 180° — 57° — 117° = 6°

OTBerT: 6.




4 lNoeTopeHue

BHeEWHNN yron TpeyroibHUKa — 3T0 Yros, CMeXHbli
C YI/IOM TPeyro/ibHMKa

Cymma cmeXKHbIX yrnos yrnos pasHa 180°

B TpeyronbHuKe cymma yrnos pasHa 180°




J > Moayns «TEOMETPUSA» Ne15

; %_i ''''''''

—

I C

4B = £BAL = 23°
£LBAL = £LAC = 23° + 23° = 46°
£C=180°—-23°-46° = 111°

MNosTOpeHue (3) >

OTreeT: 111.




4 NoeTopeHue

B paBHOG6egpeHHOM TpeyroabHUKe YI/bl Npu
OCHOBAHWMU PaBHbI

BuccekTpuca — 3T0 1y4, KOTOPbIA AENUT Yron
nononam

B TpeyronbHuKe cymma yrnos pasHa 180°




Mogynt «FTEOMETPUA» Ne135

C Hantn HaMMeHbLLUIUN U3 OCTaBLUUXCH
yrnos A ABC.

[loBTOpEHME >

B 0 \A

HaumeHbwnm s ocraswmnxca yrnos A ABC asnsaerca 4B, Tak
Kak £CHB =90° u 8 AABH n B AACH.

B ACBH 4£B=90°-66°=24° y

OtBerT: 24. =
y -




NoBTOpEHME

Cymma ocCTpbIX Yrnos npsamoyrosibHoro
TpeyroabHUKaA paBHa 90°




Mogynt «FTEOMETPUA» Ne135

46° 6onblue gpyroro. Hantu 6onbLunm

/C OavH 13 yrrnos napanrnernorpaMmma Ha

N3 HUX.

L A+/D=180° MosTopeHue (2) >
Nyctb £A=Xx°, TorgaszD=x°+46°

X+x+46=180

2x=134 4
X=67 4

2D =2-67°=134°
OTtBeT: 134.




[NoBTOpeHue

NMapannenorpamm — 310 YeTbIPEXYrosibHUK, Yy
KOTOPOro NpoTMBONO/I0XKHbl€ CTOPOHDI
napannenbHbl.

Echn pBe napannenbHble NpAMble NnepeceyeHbl |
TpeTbeun, To0 CYyMMa BHYTPEHHUX OAHOCTOPOHHUX .
yrnos pasHa 180°




Moaynb «FEOMETPUA» Ne9

230 C HanTtn 6onbLlunn yron
49° napannenorpamma ABCD.
A B NoBTOpPEHMUE (2)>

£2DCB=£ACD+4£ACB=23°+49°=72°
2C++2B=180°
£2B=180°-2B=180°-72°=108°

OTtBeT: 108.




NNoBTOpPEHMNE

Ecnm yron pasaeneH Ha 4acTu, TO ero rpagycHas
Mmepa paBHa Cymme rpaAyCHbIX Mep ero Yacrem.

B napannenorpamme cymma cocegHuX yrnos

pasHa 180° > :
A
J =




Mogynt «FTEOMETPUA» Ne135

ABCD napannenorpamm.

MoBTOpPEHME (2)>

OTpesok AC gaBn. guaroHansto napannenorpamma.

Yrnbl npy BeplumMHe A paBHbl, 3H. Yrnbl Npu BeplunHe C
TOXe paBHbl. =

ABCD - pomb. =

AC 1 BD, 3H. Yron, nog KoTopbiM rnepecekaroTcs
anaroHanun paseH 90° 4

y =
OtrBeT: 90. y -




[loBTOpPEHUE

Ecan B napannenorpamme guaroHasnb AenuT yribl
nonosam, To 3TOT Napaasenorpamm ABAAETCA
pombom

B pombe guaroHanu nepeceKkaroTca nog NPAMbIM )
yrnom /




B / ABCD napannenorpamMmm.

? [MosTOpeHue (3)>

2A=2 ADC=75°

2 ADC=,DCK=75°

2DCK=,« DKC=75°
2CDK=180°-2.75°=30° /

OTBerT: 30.




[loBTOpPEHUE

B paBHOb6eapeHHO TpaneLwumn yrabl Npyu OCHOBaHUM
paBHbI

Mpu nepeceueHnu ABYX NapanienbHbIX NPAMbIX
TpeTbel HaKPecT AeXKalue yribl paBHbl

B paBHOb6egpeHHOM TpeyroabHUKe YI/bl Npu
OCHOBaHWU PaBHbI




Moayns «FEOMETPWUA» Ne15

¥Yrnbl pomba oTHOCATCA Kak 3:7 .
HaiTn 6onbLuni yron.

[ToBTOpEHUE (2)>

£1+2£2=180°
IIycTh X° - omHA yacTh, TOrnaZ2=3x° £1=7x°
3x+7x=180
10x=180 4
x=18 4
£1=18°7=126° y

4 °
OTtBeT: 126. /" -




[loBTOpPEHUE

B pomb6e npoTnBONo0N0XHbIE CTOPOHDI
napannenbHbl

Echu ase napannenbHble NpAMble NepeceyeHbl
TpeTben, TO Cymma BHYTPEHHUX OAHOCTOPOHHUX /

yrnos pasHa 180°



paBHa 50°. Hautu oguH U3 oCcTaBLLUKUXCS
YrnoB.

,J C Cymma aByx yrnos napannenorpamma
?

NoBTOpPEHMUE (2)>

LA+2C=5(°
£C+42D=180°
£D=180°-50°=130°

OTBeT: 130. Vi




[loBTOpPEHUE

B napannenorpamme NnpoTUBONONOKHbIE YI/bl
paBHbI

Echu ase napannenbHble NpAMble NepeceyeHbl
TpeTben, TO Cymma BHYTPEHHUX OAHOCTOPOHHUX /

yrnos pasHa 180°




Mogynt «FTEOMETPUA» Ne135

Pa3HoOCTb NMPOTUBOJIEXaLUUX yrnos

B (C  Tpaneuuu pasHa 68°. HaiTu
bonbLni yron.
MosTOpEHuUe (2)>
A D

LA+£B=180°

2B+2C
Ecian £A=x°, o £B=x°+68° |
x+x+68=180 y
2x=180-68 y
x=12 /

2B=12°+68°=80°
OTBeT: 80.




NoBTOpeHune

B paBHO6eapeHHOM TpeyroabHUKe Yr/bl Npu
OCHOBAHWMU PaBHbI.

Cymma yrnos, npunexxawmx 60KoBon CTOpOHe
Tpaneuumn pasHa 180°.




Moaynb « TEOMETPWUA» Ne1s

“ | '.‘f:)‘

C Hangute yron mexay buccekrpmcamm
YrNoB NapannenorpaMmma, npunexalimx
K O4HOW CTOpPOHE.

[MosTOpPEHME (3)>

£.DAB+2ABC=180°
Tak xak 21=£2 n £3=24, 10 £3+£2=90°

£0=180°-(£3+ £2)=90°

OTBeT: 90. 4




2} NosTopeHue

Cymma coceHUX YrnoB napansenorpamma paBHa
180°

BucceKTpuca — 310 21y4, KOTOPbIU AE/UT Yro
nononam.

B TpeyronbHUKe cymma yrnos pasHa 180°




f ﬁ Mogynes «TEOMETPUS» Ne15

Hangute yron mexay runoTteHy3omn u

470 D MeaunaHou, NnpoBeAaeHHOW U3 NPAMOro
? yrna.

C A

ZA+2B=90°
Tak kak £C=£A+4£B, 10 £B= 2BCD, 2A= £ACD

2BCD=47°
£2BDC=180°-2-47°=86° y

[MosTOpEHUEe (3)>

OTBeT: 86. y i




NoBTOpeHune

B npAMOYronbHOM TpeyrosibHMKe CyMmma OCTPbIX
yrnos pasHa 90°

B paBHObOeapeHHOM TpeyrosibHMUKe yrabl Npu
OCHOBaHWMU PaBHbI

Cymma yrnos TpeyroabHuKa pasHa 180°




Hangnte BHewHUM yron npu seplunHe C.

MoBTOpPEHMUE (3)>

Tak kak £1=£2, £3=£4, 10 £2+£3=1/2(£A +4£B)
£22+,43=180°-100°=80° =

2A+2B=80°2=160°

Buemnmii yroa npu Bepmune C pasen 160°

OT1BeT: 160.




[loBTOpPEHUE

B TpeyrosnbHUKe cymma yrnos pasHa 180°

BucceKTpuca — 370 1y4, KOTOPbIA OEeNUT Yron
nononam

BHeLWHWA yron TpeyrosibHUKa — 3710 yron, CME)KHbII>

TPEeyroJibH"MKa, He CMeXXHbiIX C HUM.

C YI/IOM TPeyrosbHUKa U OH paBeH CyMMe YI/10B /



Moayns «FEOMETPWUA» Ne15

MoBTOpPEHMUE (3)>

B AHLF 2H=90°, = £ZHAL+2HLA=90° =
£HLA=90°-26%=64°
ZHLA suemnnii nasa AALB, > ZzHLA=2zZLAB+4B

AALB - pasnooeapennslii, > £ZL AB=£/B y
/B=Y; ZHLA=Y; - 64°=32° y

OTBeT: 32. 4 -




[loBTOpPEHUE

B npAMOYronbHOM TpeyrosibHUKe Cymma OCTPbIX
yrnos paBHa 90°

BHewHMiA yron TpeyronbHMKa paBeH CyMMEe YI1oB
TPeyro/ibHMKa, He CMEeXXHbIX C HUM

B paBHOGepeHHOM TpeyrosibHUKe yrbl Npu |
OCHOBaHWUM PaBHblI /

4
/B
" 4 1




2  Mogynb «FEOMETPUA» Ne15
A
MosTOpPEHUE (2)>
Y
X
\_“/
B 119°\\ C

£BOC=£XOY kak BepTHUKaJbHbIE =

£XOY =119° y
£YOX+2OYA+ LA+£AXO =360°, rne LOYA=LAXO=90°
= £A=360°-2-90°-°119°=61° y

OTBeT: 61. y .



[loBTOpPEHUE

BepTUKaNbHbIMM YI/1aMU HA3bIBAIOTCA YIANbl,
CTOPOHbI KOTOPbIX ABNAAIOTCA NPOAO/IKEHNEM APYr
Apyra. BepTuKanbHbie yrabl PpaBHbl.

Cymma yrnoB yeTbipexyrosibHUKa pasHa 360°




Moayns «FEOMETPWUA» Ne15

E P 0 NoBTOpeHue (2)>

D
A _419C

£LEAD=£DAC no yciaoBuw, AE=AC no yciaoBuio, AD - o0mas

= AEAD=ADAC = zAED=2£ACD=41°
ZEAD — sauenmnnii njasga ADBE

2BDE=41°-23°=18° y

OTtBeT: 18.




2.y lloBTOpEHME

Ecnu aBe CTOPOHbDbI U YTON MeXAy HUMU O4HOro
TPeyro/ibHMKa COOTBETCTBEHHO pPaBHbl ABYM
CTOPOHAM U Yrny mexKay HUMu gpyroro
TPeyro/ibHMKa, TO TaKUe TPeyroibHUKU paBHbl

BHeLWwHUM yron TpeyrosibHUKa paBeH cymme AByX
YINI0B TPEYro/sibHUKA, He CMEXHbIX C HUM. /




S Moaynb «FEOMETPUS» No15

i

Hanaoute «BDE.

MoBTOpPEHMUE (3)>

2CBD n £ABC = «CBD=180°-104°=76°

2ECB - Buemnnii 111 AABC = 2ECB=104°+10°=114°
£DCB =%/ECB=57° y
ITo cymme yriios Tp-ka 2CDB =180°-76°-57%=47°

ACDE=ACDB = £EDB =24£CDB=2-47°=94°

Ay
OTBeT: 94. / -




[loBTOpPEHUE

Echus TPEeyrosibHUKax aAse CTOPOHbLI U YIron mexay
HUMMU PABHbLI, TO TPEYro/ibHUKUN PaBHbLI

B paBHbIX TPeyrosbHUKaxX COOTBETCTBEHHbIE YIAbil

pPaBHbI
Ecan yron pasébur Ha yacTtu, TO ero rpagycHasa mepa /"
paBHA Cymme rpaaycHbIX mep ero yacreu /
J
/

" 4
/.



sin A=0,8. Hawugute sin B.

MosTOpPEHUE (2)>

C A

sinA=cosB=0,8
sin® o +¢os a =1
Sin B=+/1-c0s’ B =/1-0,8° =0,6

OTBerT: 0,06.




[loBTOpPEHUE

B npAMOYronibHOM TPeyrosbHUKe CUHYC OAHOTO
OCTPOro yrna paBeH KOCUHYCY APYroro ocTporo yrna

OcHoBHOE€ TPUroHomeTpuyeckoe ToxKaecrteo.

sin“a+cos°a=1 > /
/B




Moaynb «FEOMETPUA» Ne9

sin ACM = V8 HawnguTe sin B.
2
MoBTOpEHuUe (4)>
A
L £LA+2B=90° /5
Tak xak £C=2£A+4£B, T0 £LA= £ACM = sin ACM =sin A= -
. V3
SIN4A=C0SB=— 7
2 4
sin” ar+cos” a =1 7

SINB = \/1 oS’ B = \/ g =05 ./

1
OTBeT: 0,5. // -




[loBTOpPEHUE

B npAmMmoyronbHOM Tpeyro/ibHMKe cymma ocTpbIxX

yrnos pasHa 90° >

B paBHO6egpeHHOM TpeyroabHUKe Yr/bl Npu
OCHOBAHWM PaBHbI

OCTPOro yrna paBeH KOCUHYCY APYroro ocTporo yrn

B npsAMOYrofibHOM TpeyrosibHUKe CUHYC OAHOrO > /,.
a /

J

/
OCHOBHOE TPUroOHOMETPUUYECKoe TOXAECTBO: /

sina+cos’a =1

' 4



